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ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA 

Poslední letošní veřejné zasedání zastupitelstva města 
se konalo v pondělí 15.12.2025. 

V úvodu jako obvykle zastupitelstvo vyslechlo a vzalo 
na vědomí zprávu kontrolní komise o plnění usnesení, 
zprávu o vydaných rozpočtových opatřeních a zprávu o 
vydaných rozhodnutích starosty. Následně pak 
zastupitelstvo jednalo podle schváleného programu. 

Zastupitelstvo se nejdříve věnovalo žádosti dvou 
zájemců o prodej nemovitostí v Rozvojové zóně (spol. 
NELL a spol. ACTIPACK). Tento bod byl na programu 
již v srpnu, ale rozhodnutí bylo odloženo. Po projednání 
nakonec zastupitelstvo rozhodlo obě žádosti zamítnout. 

Dále byla na programu žádost o prodej části pozemku 
v Petrovicích, na které se nachází studna ve vlastnictví 
žadatele (p. Sidei Mariscuta, Petrovice čp. 53). 
Zastupitelstvo s tímto prodejem souhlasilo. 

Dalším žadatelem byli manželé Vránovi, kteří 
historicky užívají část obecního pozemku Janovicích 
nad Úhlavou, o který si požádali. I v tomto případě 
zastupitelstvo s prodejem souhlasilo. 

V souvislosti s probíhající výstavbou šesti stavebních 
parcel v Petrovicích (provádí developerská firma) bylo 
město požádáno o souhlas s vybudováním účelové 
spojovací komunikace na městském pozemku. 
Zastupitelstvo souhlasilo s tím, že po vybudování bude 
komunikace převedena bezúplatně do majetku města. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zastupitelstvo na základě projednání s odborem 
kontroly a dozoru Ministerstva vnitra vydalo novou 
Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku 
z pobytu. Text této vyhlášky najdete ve sbírce právních 
předpisů na https://sbirkapp.gov.cz/vydavatel/9hyb3f2. 

Zastupitelstvo se také zabývalo možností vydat 
vyhlášku, kterou se stanoví pravidla pro pohyb psů. 
Důvodem je množící se volné pobíhání psů na 
veřejných prostranstvích, což způsobuje stále větší 
množství psích exkrementů a byly zaznamenány 
případy, kdy volně pobíhající pes ohrožoval 
procházející občany. Z výše uvedených důvodů pověřilo 
zastupitelstvo starostu přípravou návrhu vyhlášky. 
V této věci se zastupitelstvo zabývalo i možností 
obnovit poplatek ze psů.  

Hlavním bodem programu veřejného zasedání bylo 
projednání a schválení rozpočtu města na rok 2026. 
Návrh rozpočtu, který byl v souladu s platnou 
legislativou zveřejněn 15 dnů před schvalováním, 
projednal a zastupitelstvu doporučil ke schválení 
finanční výbor města. Návrh rozpočtu na rok 2026 
s celkovými příjmy ve výši 78 300 000,- Kč a 
s celkovými výdaji ve výši 100 300 000,- Kč byl 
zastupitelstvem jednomyslně schválen. Tzv. „schodek“ 
rozpočtu pokryje město z vlastní finanční rezervy. 
Schválený rozpočet je zveřejněn na internetových 
stránkách města Přehled všech významnějších výdajů 
plánovaných na rok 2026 uvedeme v dalším 
Janovickém zpravodaji. 

MÍSTNÍ POPLATKY V ROCE 2026 

V příštím roce se občanů Janovic nad Úhlavou i všech 
spádových obcí týká jediný místní poplatek, a to 
poplatek za obecní systém odpadového 
hospodářství. Výše poplatku zůstává stejná, tedy 
700,- Kč na osobu a rok. 



Jak zaplatit? Každý poplatník má svůj variabilní 
symbol, který je stále stejný a pod kterým se platba 
provádí. Pokud jste tento symbol ztratili, účetní paní 
Tereza Michálková vám jej ráda a ochotně sdělí 
(zavolejte, napište nebo přijďte osobně). Platbu můžete 
provést v pokladně městského úřadu (v hotovosti nebo 
platební kartou) nebo převodem na účet č. 
188430220/0300. S paní Terezou Michálkovou řešte 
prosím všechny připomínky, dotazy a žádosti, které se 
týkají místních poplatků, a to osobně v kanceláři č. 8, 
telefonicky na čísle 373 036 003 nebo mailem na adrese 
ucetni2@janovice.cz. 

VODNÉ A STOČNÉ V ROCE 2026 

Jako každoročně předložil provozovatel vodovodu a 
kanalizace ve městě spol. ČEVAK a.s. kalkulaci 
vodného a stočného. V roce 2026 zaplatíme: 

 voda pitná (vodné)  47,11 Kč / m3 
 voda odpadní (stočné)  48,93 Kč / m3 

Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Veškeré platby 
probíhají prostřednictvím spol. ČEVAK a.s. 

REKONSTRUKCE ÚPRAVNY VODY 

Když už jsme u ceny vody, je potřeba informovat také 
o tom, že vlastník úpravny vody v Milencích a celého 
hlavního řadu vodovodu, nejen stanovuje cenu vody, 
ale má také snahu aby voda byla co nejkvalitnčjší. 
V pondělí 1. září 2025 proběhlo slavnostní zahájení 
stavby projektu, který je zásadní pro budoucí zajištění 
dodávek pitné vody v našem regionu. 

Úpravna vody v Milencích slouží již více než čtyři 
desetiletí. Přestože byla po celou dobu dobře 
udržována, její rekonstrukce je v současnosti nezbytná. 
Účelové sdružení obcí pro skupinový vodovod Nýrsko – 
Klatovy, které tvoří starostové z našeho regionu 
(Klatovy, Janovice nad Úhlavou, Dešenice, Strážov, 
Bezděkov a Švihov) se proto rozhodlo k tomuto 
důležitému kroku. Projekt má zajistit, aby obyvatelé 
Klatovska i Domažlicka měli i v dalších desetiletích 
k dispozici kvalitní šumavskou vodu. Projekt zahrnuje 
modernizaci technologie, stavební úpravy i výstavbu 
nové čerpací stanice. Odhadovaná hodnota dosahuje 
přibližně 370 milionů Kč. Práce budou probíhat po 
etapách, aby zásobování obyvatel pitnou vodou nebylo 
přerušeno. 

JAK TO BUDE NA SILVESTRA? 

Vážení spoluobčané, 

rok 2025 pomalu končí a opět se blíží poslední den 
v roce – Silvestr, nebo by se dalo říct „den zábavní 
pyrotechniky. V tento den se lidé rozdělí na dva tábory 
– ty, které baví pyrotechnika, a ty ostatní, kteří se 
nebaví a trpí. A pak jsou tady ještě zvířata, která asi 
trpí téměř všechna. V letošním roce přibyde ještě jeden 
problém. Od 1.12.2025 vešla v platnost novela zákona 
o pyrotechnice. Zákazy se zpřísnily, hlavně v 
okolí nemocnic, útulků, ZOO, chovů jakýchkoliv 

zvířat (v okruhu 250 m), na jiných tzv. citlivých 
místech a obecně v centrech měst a obcí. Povolena 
je pouze kategorie F1 (prskavky), kategorie F2 a F3, to 
znamená vše ostatní, jsou zakázány. Pokud máte 
zájem, podívat se, kde všude je zákaz používání 
pyrotechniky, otevřete si mapu na adrese 
https://ohnostroje.pozemkov.cz  

A co dodat závěrem? Přeji vám, aby se oslava příchodu 
nového roku vydařila, ať už s pyrotechnikou nebo bez 
ní. Je na každém z vás, jak se k této „legislativní 
novince“ postavíte, ale prosím, uvědomte si, že se 
můžete dostat do rozporu se zákonem. Já osobně mám 
stále stejný názor, takže navrhuji silvestrovské heslo: 
„Používejme zdravý rozum a vždy buďme 
ohleduplní k lidem, zvířatům a majetku“. 
Uvidíme, jak to dopadne. Přeji vám krásné prožití 
posledního dne roku 2025 a prvního dne roku 2026. 

MOST V ROHOZNĚ OTEVŘEN 

 

Skvělá zpráva, už se zase jezdí přes most. Buďte 
opatrní, stále se tam pracuje! 

VYHLÁŠENÍ KONKURSU NA MÍSTO 
ŘEDITELE / ŘEDITELKY MASARYKOVY ZŠ  

V souladu s platnou legislativou a po projednání 
s členy zastupitelstva vyhlásil starosta města jako 
zástupce zřizovatele konkursní řízení na vedoucí 
pracovní místo ředitele / ředitelky Masarykovy ZŠ 
Janovice nad Úhlavou. Stávající ředitelka byla 
zřizovatelem odvolána k 30.4.2026, kdy uplyne 
šestileté funkční období. Samozřejmě se stávající 
ředitelka může přihlásit do konkursu. 

Termín podání přihlášky do konkursu je 27.2.2026 a 
veškeré podrobnosti najdete na 
https://www.janovice.cz/mujanovice/ nebo na 
facebooku města. 

FK DUKLA JANOVICE HLEDÁ SPRÁVCE 

Fotbalový klub Dukla Janovice nad Úhlavou 
hledá správce areálu.  Náplň práce: údržba hřiště a 
okolních ploch, údržba budov, drobné opravy. 
Požadavky: schopnost práce se sekacím traktorem, 
schopnost obsluhy benzínového křovinořezu a manuální 
zručnost. Zájemci můžou volat na tel.  777 087067. 



PRODEJ POUŽITÉ KOMUNÁLNÍ TECHNIKY 

Město Janovice nad Úhlavou nabízí k odprodeji kolový 
traktor s travní sekačkou. Oba stroje jsou plně funkční, 
jejich stav odpovídá době provozu, jsou bez nutnosti 
okamžitých investic. Pravidelná údržba byla 
prováděna pouze v servisním středisku pro daný typ 
techniky. Bližší informace a prohlídka strojů je možná 
po předchozí domluvě na tel. č. 724 309 170 (Miroslav 
Bouda, tajemník) popř. na e-mail: 
tajemnik@janovice.cz. V případě více zájemců 
rozhoduje výše nabídnuté ceny. 

Informace pro zájemce o koupi: 

Předmět prodeje: 
Kolový traktor New Holland New Holland TCE 55 
s travní sekačkou Amazone Grasshopper GHL 
T150. 
V provozu od roku 2006, plně funkční, město je první 
a jediný majitel, počet motohodin 4980. 
Základní cena = 180 000 Kč.  
 
Postup: 
Zájemce doručí nejpozději do 15. ledna 2026 do 
16.00 hodin nabídku, která musí obsahovat:  
 1) jméno a příjmení (nebo název firmy) 
 2) datum narození (nebo IČO) 
 3) adresu trvalého pobytu (nebo sídlo firmy) 
 4) nabízenou kupní cenu, která nesmí být nižší nebo 
rovna základní ceně. 
 5) podpis uchazeče 
Nabídka bude doručena v zalepené obálce 
označené textem: NEOTVÍRAT, NABÍDKA 
CENY. 

 

 

 

PODĚKOVÁNÍ 

Vážený pane Ivoši Zelený, vážená paní Dagmar 
Zelená, děkujeme vám, že jste věnovali městu 
vánoční strom. Je opravdu krásný! 

2025 = ÚSPĚŠNÝ ROK 
JANOVICKÉHO NOHEJBALU 

Letošní sezónu jsme okusili druholigovou soutěž. Aniž 
bychom jako nováčci věděli, jak je náročná nebo co od 
ní očekávat, tak jsme až na těsnou prohru s SK 
Hradecko celou soutěží prošli bez větších obtíží. 
Troufnu si říct, že druhou ligu jsme vyhráli suverénně. 
Utkání v play-off pak měly opět hladký průběh, pouze 
v zápase o postup do první ligy jsme nestačili na tým z 
Opavy, kde se však rozhodovalo až ve třetím zápase. 
Nezaháleli jsme ani v juniorských soutěžích. V singlu 
dorostu jsme se probojovali mezi čtyři nejlepší, ve 
dvojicích a trojicích mezi osm nejlepších. Byla to pro 
nás premiéra a přineslo nám to spoustu zkušeností, jak 
hráčských, tak trenérských. Nutno zmínit, že v anketě 
nohejbalista roku se v kategorii starší žáci umístil jako 
druhý náš svěřenec. Aktuálně je činnost NK Janovice 
zaměřena právě na mládež, počínaje dorostem. Získali 
jsme i nohejbalisty mladší kategorie, kteří mají 
samostatný trénink s nejzkušenějšími členy oddílu. 
Považujeme to za nezbytnou investici do budoucnosti 
janovického nohejbalu, který zde má dlouhou tradici. 
Za vším je pečlivá práce členů oddílu, kterým tímto 
děkuji, a také musím poděkovat za podporu zejména ze 
strany města Janovice nad Úhlavou a dalších 
sponzorů, která nám pomáhá nejen udržet chod oddílu, 
ale umožňuje nám posouvat se dál. Příspěvek připravil 

Jiří Macura, hlavní trenér mužů. 



BLAHOPŘEJEME 

 

ADVENTNÍ PODĚKOVÁNÍ 

Vážení spoluobčané, 

dovolte mi touto cestou ještě jedno poděkování. Toto 
poděkování patří všem, kteří se jakýmkoliv způsobem 
podíleli na přípravě a organizaci prosincového 
adventního programu v Janovicích nad Úhlavou. Bylo 
to dost práce, ale vyplatila se. Vy, občané města, jste 
všechny akce navštívili v hojném počtu, a to je pro nás 
organizátory tou hlavní odměnu. Vždyť si vzpomeňte, 
první adventní neděli jste zaplnili janovické náměstí, 
druhou adventní neděli jste zaplnili lihovar a peklo, a 
třetí a čtvrtou adventní neděli jste pak do posledního 
místečka zaplnili kostel sv. Jana Křtitele. Proto patří 
dík vám všem. 

 

KAM VVYRAZIT V LEDNU  

Jak na chytré mobily 
vzdělávací seminář pro seniory 

12. ledna 9.00 – 13.00 v sále městského úřadu (další 
termín je 2.2. 2026) 

Deskovky 
Hravé odpoledne plné deskových her 

13. ledna 15.30 - 18.00 v sále městského úřadu 

Počátky lyžování na Šumavě 
přednáška Václava Vetýšky 

s dobovými fotografiemi 
15. ledna od 18.00 v sále městského úřadu 

Maškarní karneval pro děti 
25. ledna od 15.00  
v tělocvičně města 

 

Na slovíčko: 
Zlata Adamovská a Petr Štěpánek 

29. ledna od 18.00 v sále městského úřadu 

Na hladině 
výstava fotografií Jany Dvorské  

od 12. ledna v městské knihovně 

--------------------------------------------------------------------------- 

Kroužky a kurzy: 

Lesohrátky: 5.1. a 19.1. Brouček: 7.11 a 21.1. 
Paličkování: 12.1. a 26.1. Litera: 19.1. 
Čteme s Bubáčkem: 26.1. 

--------------------------------------------------------------------------- 

CO SE PŘIPRAVUJE NA ÚNOR 

Janovické vepřové hody 
7. února od 11.00 v lihovaru 

V průběhu akce zahraje Pošumavská muzika a 
Švejk Band, vystoupí kouzelník a mentalista Pavel 
Dolejška a imitátor Petr Jablonský. 

Po celý den budou k dispozici dostatek jídla i pití.  

  

       Petr Jablonský                     Pavel Dolejška 

Africké příběhy 
Beseda se spisovatelkou a cestovatelkou 

Hanou Hindrákovou 
10. února od 18.00 v sále městského úřadu 

--------------------------------------------------------------------------- 

Upozorňujeme na změnu 
otevírací doby knihovny: 

Pondělí   13.00 – 17.00 

Středa  9.00 – 12.00 13.00 – 17.00 

Čtvrtek 9.00 – 12.00 13.00 – 15.00 

--------------------------------------------------------------------------- 

Adventní dar 

Vybrané dobrovolné vstupné ve výši 5 618 Kč při 
koncertu skupiny Hop Trop věnuje město Janovice nad 
Úhlavou na správu kostela sv. Jana Křtitele 
v Janovicích nad Úhlavou. Děkujeme všem 
návštěvníkům. 

Hodně štěstí, radosti a především zdraví přejeme 

všem občanům, kteří v měsíci   listopadu a prosinci 

2025 oslavili významné životní výročí: 

Petr Dvorský, Janovice nad Úhlavou  70 let 
Karel Rožeň, Janovice nad Úhlavou  70 let 
Jarmila Kelnerová, Spůle   75 let 
Václav Löffelman, Spůle   75 let 
Jan Musil, Janovice nad Úhlavou  75 let 
Mária Součková, Janovice nad Úhlavou 75 let 
Helena Vyskočilová, Spůle   75 let 
Vojtěch Červeňák, Janovice nad Úhlavou 75 let 
Ladislav Vyskočil, Spůle   80 let 
Alexandra Wernerová, Janovice n./Ú.  80 let 
Helena Mazná, Spůle    85 let 
Zdeňka Zbytovská, Janovice nad Úhlavou 85 let 
Marie Podstatná, Janovice nad Úhlavou 94 let 
Oldřich Dvorský, Janovice nad Úhlavou 96 let

Další bezplatná právní poradna pro občany města - 14. ledna od 15.00 hodin v sále městského úřadu. 


